
 
 

 

Δραστηριότητα 

Τίτλος δραστηριότητας Ποιο είναι το emoji σου;  

 

1. Κάρτες emoji 

 
 

  



 
 

 

  

 
 

  

 



 
 

 

2. Κάρτες δηλώσεων 

Λαμβάνετε ένα αίτημα follow στο Instagram από κάποιον που 
δεν γνωρίζετε στην πραγματική ζωή. 

Βλέπετε μια διαφήμιση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που 
λέει ότι θα κερδίσετε ένα iPhone αν μοιραστείτε τη 

δημοσίευση στο δικό σας προφίλ στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης και ακολουθήσετε άλλα προφίλ. 

Κάποιος στο διαδίκτυο, τον οποίο δεν γνωρίζετε στην 
πραγματική ζωή, έχει βρει προσωπικές πληροφορίες για εσάς 
(όπως τον αριθμό τηλεφώνου ή τη διεύθυνσή σας) και απειλεί 

να δημοσιοποιήσει αυτές τις πληροφορίες. 

Λαμβάνετε ένα μήνυμα από ένα ανώνυμο άτομο που σας 
παρενοχλεί. 

Λαμβάνετε ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με έναν 
σύνδεσμο προς ιστότοπους λέγοντας ότι αυτοί οι ιστότοποι 

περιέχουν περισσότερες πληροφορίες. Δεν έχετε ξανακούσει 
για αυτές τις ιστοσελίδες. 

Βρίσκεστε σε ένα διαδικτυακό παιχνίδι που σας επιτρέπει να 
συνομιλείτε ή να μιλάτε με τους άλλους παίκτες. Οι άλλοι 

παίκτες είναι κακοί και κάνουν προσβλητικά σχόλια για εσάς. 

Μια γυμνή εικόνα που δημιουργήθηκε με τη χρήση τεχνητής 
νοημοσύνης διαδίδεται, υποστηρίζοντας ότι είστε εσείς. 



 
 

 

Κάποιος που δεν γνωρίζετε στην πραγματική ζωή κάνει 
ακατάλληλα αιτήματα σε μια διαδικτυακή συνομιλία που 

κάνετε. 

Ένας influencer που ακολουθείτε μιλάει για εύκολους τρόπους 
να κερδίσετε γρήγορα πολλά χρήματα. 

Ένας φίλος λαμβάνει μηνύματα από άτομα που γνωρίζετε από 
το σχολείο ή από κάποιο χόμπι κάνοντας κακόβουλα και 

προσβλητικά σχόλια. 

Έχετε μιλήσει με έναν διαδικτυακό φίλο, τον οποίο δεν 
γνωρίζετε στην πραγματική ζωή, για λίγο καιρό. Ζητούν να 

συναντηθούν. 

Έχετε δει ένα πολύ βίαιο βίντεο που πραγματικά δεν θέλατε να 
δείτε. 

Ένας φίλος παίζει βιντεοπαιχνίδια μέχρι αργά το βράδυ και ως 
εκ τούτου είναι κουρασμένος και οξύθυμος στο σχολείο. 

Κάποιος στέλνει φωτογραφίες σας σε ολόκληρο το σχολείο 
χωρίς να το γνωρίζετε ή να το έχετε ζητήσει. 

 


